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Anfrage gem. § 30 des Stv. Oechler vom 06.12.2011 bzgl. Videoüberwachung am Marktplatz  
- ANF/0617/2011 - 
 
Sehr geehrter Herr Oechler,  
 
Ihre Fragen zur Videoüberwachung am Marktplatz werden wie folgt beantwortet:  
 
Frage: "Wann ist der Austausch der dortigen Videokameras durch die Stadt am Marktplatz 
geplant?" 
  
Antwort: Der Austausch der Videokamera am Marktplatz ist für das 1. Quartal 2012 geplant. 
Eine zeitlich verbindliche Zusage der Firma liegt noch nicht vor.  
 
1. Zusatzfrage: "Welche Änderungen im Verfahrensverzeichnis wird dies mit sich bringen?" 
 

Antwort: Dies kann von hier nicht beantwortet werden. Es ist Angelegenheit der Polizei, den 
datenschutzrechtlichen Vorgaben des Hessischen Datenschutzbeauftragten nachzukommen (§ 3 
Abs. 3 des Vertrages vom 01.10.2004).  
 
2. Zusatzfrage: " Wird die neue, durch die Stadt beschaffte Videoüberwachungsanlage eine 
Funktion besitzen, damit ein Versammlungsteilnehmer (nach Versammlungsgesetz) erkennen 
kann, ob die Videoüberwachungsanlage aktiviert ist?“ 
 
Antwort:  Nein.  
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
     Bürgermeisterin  
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